
Fonduri europene 
PENTRU ATELIERELE AUTO
Situația dificilă creată de pandemia de Covid-19 a afectat simțitor segmentul reparațiilor auto și nu numai. De aceea, 
Autonet Import și Partslife vin în sprijinul partenerilor lor cu informații și consultanță cu privire la accesarea de fonduri 
europene pentru investiții. Acordarea acestor fonduri este reglementată prin Ordonanța de Urgență a Guvernului 
României nr. 130 din 2020, care specifică domeniul reparațiilor auto ca fiind eligibil.

Granturile pentru investiții sunt acordate pe proiect și beneficiar, având o valoare cuprinsă între 50.000 și 200.000 
de euro, în funcție de nevoile de finanțare a proiectului depus. Depunera dosarelor va începe în jurul datei de 15 
septembrie, însă nu este, deocamdată, specificată o dată clară.

Conditii de eligibilitate:
Granturile pentru investiții prevăzute la art. 17 se acordă beneficiarilor care îndeplinesc cumulativ următoarele 
condiții:

a. au avut activitate curentă/operațională desfășurată de minimum un an înaintea depunerii cererii de finanțare;
b. au înregistrat profit operațional din activitatea curentă, respectiv din activitatea de exploatare în unul din 

exercițiile financiare din ultimii 2 ani înainte de depunerea cererii de finanțare;
c. se angajează să asigure sustenabilitatea proiectului, respectiv să asigure desfășurarea activității operaționale/

curente pentru o perioadă de minimum 3 ani după expirarea duratei de implementare a proiectului;
d. realizează minimum 50% din valoarea veniturilor planificate în cadrul planului de afaceri anexă la cererea de 

finanțare în primii 2 ani de durabilitate, iar diferența până la sfârșitul perioadei de durabilitate, respectiv anul al 
treilea;

e. dispun de cofinanțare proprie a proiectului în procent de minimum 15% din valoarea proiectului de investiții 
solicitat pentru finanțare pentru regiunile mai puțin dezvoltate, iar pentru regiunea București-Ilfov, de minimum 
30% din valoarea proiectului solicitat la finanțare;

f. se angajează să prezinte dovezi privind rezonabilitatea costurilor pentru investițiile pentru care se solicită ajutor 
de stat.

Criteriile de selecție la finanțare a proiectelor de investiții se stabilesc prin 
grija AM-POC, și includ:

a. criterii de evaluare a rentabilității proiectelor de investiții, denumit în continuare RIR;
b. criterii privind cofinanțarea proiectelor de investiții;
c. raportul între profitul operațional și grantul solicitat;
d. apartenența domeniului de activitate - cod CAEN - la soldul balanței comerciale. Vor fi sprijinite prioritar domeniile 

de activitate în care în anul 2019 importurile au fost mai mari decât exporturile și au avut o contribuție la soldul 
negativ al balanței comerciale.

Autonet Import, prin Partslife, stă la dispoziția partenerilor săi care doresc consultanță în acest domeniu, precum și 
informații detaliate legate de cheltuielile pentru care pot fi utilizate granturile, modul prin care se poate aplica pentru 
aceste fonduri, procesul  de raportare în urma accesării granturilor, dar și în legătură cu alte aspecte importante 
legate de prevederile OUG 130/2020. 

Pentru a beneficia de consultanța oferită de Partslife, utilizați 
următoarele informații de contact:

Partslife International Romania
Horațiu Soponoș
Tel: 0755 021 951

Armin Brezac
Tel: 0747 511 079


